APDI-55

NABUHHBIE ®O0TOAMOAHLIE MOAYIIU

Moaynn c¢ npepenbHon 4actoTon 3ITU cornacoBaHbl C
MHOroMO0BbIMU U OAHOMO/OBbLIMU BONOKHaMW, BKMOYasi BONTOKHA
C ManbiMu notepsiMu nMpu paguyce mn3rnba SmMm. OTnMYMTENBHON
ocobeHHocThio hoToamoaHbix moaynen APDI-55-RM  sBnsetca
Hanuune OMTUYECKOro  cornacoBaHus  HOTOYYBCTBUTENBHOW
obnactn naBuHHBLIX POTOANOAOB C BOMOKHOM, 4YTO obecneumBaeT
BbICOKY0 CTabUNbHOCTb ONTUYECKOW MOLUHOCTM B BOFIOKOHHO-
onTnyeckoh nuHMM. Manble rabapuTHble pasMepbl U BeC
Mo3BOMSAIOT OCYLUECTBMASATb MOHTaX Mogyrnew Ha nnaty 6e3
[OOMOSTHUTENBHOIO KPEMMEHUS.

MpegHasHayeHbl ans paboTbl B CNeKTpasibHOM AuanasoHe
800-1600HM B annapaTtype OonNTU4ecKon pednekTomeTpun.

OnekTpuyeckme / ontuyeckne napameTpbl (OM, T=25°C)

[MNpenenbHble 3Ha4YeHus

O6paTtHoe HanpsikeHue, V;
O6paTHbIN TOK, I

Paboyas temnepartypa, T
Temnepatypa xpaHeHus, Tsyg

2B
10mMA
-40++80°C
-40++100°C

MapameTp MuH. Twvn. Makc. EQuH. Ycnosusa
YyBCTBUTENBHOCTb S, 0.75 0.9 A/BT M=1, A=1550HMm
KoathdmumeHT yMmHOXeHMA M 10 20 A=1550HM, Vr =V(Ip=1MKA)
TemnepaTypHblit kOIPOULMEHT 5 0.08 0.1 0.12 04/°C
HanpsKeHWs NaBUHbI
HanpsikeHne naBuHbI ViR 45 55 B
TemHoBOW TOK Ip 5 10 HA Vr=0.9Vgr
EmkocTb C: 0.38 0.5 no Vr=0.9VgRr, F=1MIy,
MpepenbHas YactoTa f. 25 3 My M=1, A=1550um, R =50Q,-30b

"8 = [Var(25°C+ATCC) - Ver(25°C)] / [AT°C - Ver(25°C)]

UHdopmaumsa apna sakasa

APDI-55-X-U-6-X-X

Tun cornacoBaHus

R50 — obpaTHOe oTpaxeHue < -5006
RM — onTudeckoe cornacoBaHue

Tun KOHHeKTopa

Tun BonokHa

SM1 — G657A1 (pagnyc nsrmba 13mm*)
SM3 — G657B3 (pagnyc nsrmba 5mm*)
MM5 - 50/125

* MoTepu npu 1550uMm - 0.1aB/BMTOK

UNIT:mm Fiber

14.0 5.0 5.7

- —— -— - -

MpegnoytutenbHasa gnvHa BonokHa — 0.4 M.

FU - FC/UPC
FA — FC/APC
N — 6e3 koHHekTOpa

. 2.54PCD

Mo 3anpocy MoAynu U3roTaBnMUBatoTCs B koprnycax ¢ cnaxuem (H) u ¢ Tepmoctabunusauueit (T).

1 Case
2 Cathode
3 Anode

UHCTUTYT MHDOPMaLIMOHHBLIX TEXHONOrUMn

OTtpen ONTOJNMEKTPOHHbLIX KOMMOHEHTOB

www.laserscom.com




APDI-55

NABUHHbIE ®OTOAOUOOHbLIE MOAOYNU

_ DARK CURRENT AND PHOTOCURRENT vs.VOLTAGE
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